
Q13_1. Who should primarily be responsible for defining the content of a Civics curriculum (Rank order top 3)?
Schools:

 
   
    Some Inde- Small
  Fe-  A.A/ His- Non- H.S./ Clge/ Cllge Post Empl Not Demo- Repub pen-  Sub Town/ North Mid- Publc  Pri- Reg.
 
  

Total
-----

Male
-----

male
-----

18-34
-----

35-44
-----

45+
-----

White
-----

Black
-----

panic
-----

White
-----

less
-----

Tech.
-----

Grad
-----

Grad
-----

oyed
-----

Emply
-----

crat
-----

lican
-----

dent
-----

Urban
-----

urban
-----

Rural
-----

east
-----

west
-----

South
-----

West
-----

9-12
-----

6-8
-----

K-5
-----

Chrtr
-----

Home
-----

vate
-----

Publc
-----

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2) (F2) (G2)

TOTAL ANSWERING 1012 443 568 227 485 340 750 120 205 253 335 313 220 140 671 334 435 242 262 361 360 288 174 217 385 236 417 396 542 81 156 125 742

UNWEIGHTED BASE 1012 362 649 270 529 262 796 100 136 207 244 318 238 209 684 321 434 247 263 359 369 280 190 227 413 182 405 402 566 74 143 152 737

332 131 200 76 176 96 248 54 62 83 137 89 56 49 199 132 145 84 75 108 120 103 60 78 129 65 136 126 181 30 53 34 251
32.81% 29.64% 35.21% 33.61% 36.28% 28.33% 33.03% 44.83% 30.27% 32.85% 40.93% 28.32% 25.35% 35.20% 29.62% 39.51% 33.35% 34.53% 28.74% 29.96% 33.39% 35.79% 34.54% 36.00% 33.52% 27.47% 32.66% 31.77% 33.34% 37.37% 33.95% 27.03% 33.85%
zOlMfb AF AGIJ ALM M AO z

244 107 137 62 105 86 181 24 56 61 71 82 60 31 149 92 108 52 69 81 105 58 34 64 83 63 87 99 134 24 26 29 184
24.10% 24.05% 24.17% 27.42% 21.65% 25.20% 24.13% 19.89% 27.25% 24.10% 21.07% 26.33% 27.39% 21.75% 22.17% 27.60% 24.88% 21.46% 26.31% 22.30% 29.27% 20.16% 19.53% 29.34% 21.52% 26.86% 20.89% 24.94% 24.77% 29.67% 16.66% 23.16% 24.73%
E2a2o e AtV aWy e2 E2

225 100 124 41 105 86 170 18 43 54 66 76 56 25 164 59 85 54 70 83 68 74 40 42 86 57 104 82 113 17 40 28 162
22.21% 22.65% 21.89% 18.10% 21.58% 25.38% 22.65% 14.72% 20.90% 21.23% 19.68% 24.39% 25.39% 18.04% 24.46% 17.65% 19.46% 22.36% 26.85% 22.94% 18.82% 25.57% 22.84% 19.29% 22.35% 24.19% 24.89% 20.64% 20.87% 20.92% 25.45% 22.54% 21.86%

uPh d h h n AP aq u
211 105 106 47 99 72 151 25 44 55 61 66 48 35 159 51 97 52 47 90 67 53 40 33 87 51 90 90 114 10 37 34 145

20.88% 23.67% 18.73% 20.87% 20.49% 21.10% 20.19% 20.55% 21.58% 21.82% 18.31% 20.96% 21.88% 25.01% 23.75% 15.24% 22.32% 21.65% 18.11% 24.79% 18.51% 18.49% 23.09% 15.37% 22.62% 21.48% 21.57% 22.65% 21.02% 12.05% 23.94% 27.27% 19.56%
D2XP AP Auv x X D2 aD2g2 d2

1.87 1.91 1.84 1.80 1.82 1.96 1.87 1.62 1.88 1.85 1.74 1.95 2.00 1.77 1.93 1.74 1.82 1.84 1.98 1.91 1.82 1.87 1.85 1.80 1.86 1.96 1.90 1.86 1.84 1.81 1.89 1.94 1.85
PKH Ade H H H aKn AKN AP Aq

Comparison Groups: ABC/ADEF/AGHIJ/AKLMN/AOP/AQRS/ATUV/AWXYZ/AA2B2C2/AD2E2F2G2
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
Table Q13_2

Q13_2. Who should primarily be responsible for defining the content of a Civics curriculum (Rank order top 3)?
Teachers:

 
   
    Some Inde- Small
  Fe-  A.A/ His- Non- H.S./ Clge/ Cllge Post Empl Not Demo- Repub pen-  Sub Town/ North Mid- Publc  Pri- Reg.
 
  

Total
-----

Male
-----

male
-----

18-34
-----

35-44
-----

45+
-----

White
-----

Black
-----

panic
-----

White
-----

less
-----

Tech.
-----

Grad
-----

Grad
-----

oyed
-----

Emply
-----

crat
-----

lican
-----

dent
-----

Urban
-----

urban
-----

Rural
-----

east
-----

west
-----

South
-----

West
-----

9-12
-----

6-8
-----

K-5
-----

Chrtr
-----

Home
-----

vate
-----

Publc
-----

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2) (F2) (G2)

TOTAL ANSWERING 1012 443 568 227 485 340 750 120 205 253 335 313 220 140 671 334 435 242 262 361 360 288 174 217 385 236 417 396 542 81 156 125 742

UNWEIGHTED BASE 1012 362 649 270 529 262 796 100 136 207 244 318 238 209 684 321 434 247 263 359 369 280 190 227 413 182 405 402 566 74 143 152 737

120 51 69 41 60 27 94 10 24 23 38 39 23 21 84 32 59 27 28 52 37 30 20 22 41 37 35 53 67 6 14 13 96
11.86% 11.48% 12.17% 18.08% 12.30% 8.09% 12.56% 7.99% 11.56% 9.11% 11.29% 12.43% 10.25% 14.71% 12.50% 9.74% 13.45% 10.98% 10.82% 14.40% 10.40% 10.43% 11.72% 10.02% 10.70% 15.52% 8.51% 13.39% 12.43% 6.90% 8.70% 10.22% 12.95%

A2F AEF f A2 A2
371 151 220 72 196 117 268 53 76 101 145 113 71 42 241 128 149 98 90 110 131 130 63 77 152 79 168 141 199 32 64 39 271

36.70% 34.08% 38.78% 31.78% 40.44% 34.27% 35.76% 44.21% 37.14% 39.92% 43.27% 36.15% 32.07% 29.61% 35.90% 38.33% 34.17% 40.53% 34.21% 30.35% 36.33% 45.20% 36.18% 35.47% 39.61% 33.44% 40.31% 35.67% 36.62% 39.35% 40.93% 31.33% 36.47%
TNd AD AMN ATU a
211 91 120 52 94 72 156 25 41 53 65 63 53 30 130 81 91 50 58 75 87 48 28 54 83 46 80 90 119 21 34 34 142

20.86% 20.60% 21.10% 22.91% 19.33% 21.24% 20.75% 20.51% 19.86% 21.14% 19.52% 20.00% 23.92% 21.67% 19.37% 24.31% 20.94% 20.47% 22.02% 20.87% 24.26% 16.60% 15.92% 25.11% 21.69% 19.27% 19.23% 22.68% 21.97% 26.04% 21.90% 27.54% 19.11%
G2wv aV W aG2

309 150 159 62 136 124 232 33 64 75 87 98 74 48 216 92 137 68 86 124 104 80 63 64 108 75 133 112 157 22 44 39 234
30.58% 33.85% 27.95% 27.24% 27.92% 36.41% 30.93% 27.29% 31.43% 29.83% 25.92% 31.42% 33.76% 34.01% 32.23% 27.62% 31.44% 28.02% 32.95% 34.39% 29.01% 27.77% 36.18% 29.40% 28.00% 31.77% 31.95% 28.26% 28.97% 27.71% 28.47% 30.91% 31.46%

Kc ac ADE k k a y
2.13 2.14 2.12 2.07 2.10 2.21 2.12 2.17 2.12 2.17 2.11 2.11 2.21 2.11 2.10 2.20 2.11 2.13 2.17 2.10 2.20 2.09 2.07 2.21 2.15 2.05 2.16 2.13 2.13 2.26 2.18 2.25 2.09

G2 ad a a z aG2
Comparison Groups: ABC/ADEF/AGHIJ/AKLMN/AOP/AQRS/ATUV/AWXYZ/AA2B2C2/AD2E2F2G2
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
Table Q13_3

Q13_3. Who should primarily be responsible for defining the content of a Civics curriculum (Rank order top 3)?
Civil Society:

 
   
    Some Inde- Small
  Fe-  A.A/ His- Non- H.S./ Clge/ Cllge Post Empl Not Demo- Repub pen-  Sub Town/ North Mid- Publc  Pri- Reg.
 
  

Total
-----

Male
-----

male
-----

18-34
-----

35-44
-----

45+
-----

White
-----

Black
-----

panic
-----

White
-----

less
-----

Tech.
-----

Grad
-----

Grad
-----

oyed
-----

Emply
-----

crat
-----

lican
-----

dent
-----

Urban
-----

urban
-----

Rural
-----

east
-----

west
-----

South
-----

West
-----

9-12
-----

6-8
-----

K-5
-----

Chrtr
-----

Home
-----

vate
-----

Publc
-----

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2) (F2) (G2)

TOTAL ANSWERING 1012 443 568 227 485 340 750 120 205 253 335 313 220 140 671 334 435 242 262 361 360 288 174 217 385 236 417 396 542 81 156 125 742

UNWEIGHTED BASE 1012 362 649 270 529 262 796 100 136 207 244 318 238 209 684 321 434 247 263 359 369 280 190 227 413 182 405 402 566 74 143 152 737

94 43 51 20 39 36 65 8 13 27 26 27 30 11 68 25 48 12 29 28 41 23 16 13 43 21 36 34 61 7 9 18 67
9.29% 9.62% 9.04% 8.87% 8.02% 10.62% 8.64% 6.82% 6.43% 10.61% 7.68% 8.59% 13.48% 7.63% 10.15% 7.45% 10.93% 4.92% 10.90% 7.86% 11.50% 8.08% 9.21% 6.17% 11.27% 8.97% 8.71% 8.71% 11.26% 8.38% 5.62% 14.45% 9.07%

xR i Akn R R X A aE2g2
106 51 55 27 51 33 79 14 24 27 28 29 27 22 75 30 58 22 22 54 34 18 23 17 36 30 36 47 58 6 12 19 79

10.47% 11.42% 9.61% 11.70% 10.51% 9.57% 10.49% 11.98% 11.65% 10.76% 8.23% 9.36% 12.34% 15.57% 11.25% 9.11% 13.25% 9.11% 8.45% 15.00% 9.40% 6.22% 13.51% 7.91% 9.29% 12.50% 8.72% 11.78% 10.78% 7.40% 7.46% 15.27% 10.61%
V aKl As AUV d2e2

168 79 88 41 78 55 112 25 30 52 57 39 39 32 118 49 81 37 43 61 67 39 38 27 60 43 73 70 89 8 21 28 128
16.58% 17.92% 15.55% 17.88% 16.06% 16.05% 14.95% 20.43% 14.70% 20.56% 17.07% 12.62% 17.52% 22.49% 17.57% 14.55% 18.60% 15.08% 16.59% 16.90% 18.61% 13.50% 21.60% 12.49% 15.57% 18.28% 17.53% 17.61% 16.41% 9.67% 13.24% 22.26% 17.27%

d2xLg gi AL aX D2e2 d2
644 270 374 140 317 217 494 73 137 147 225 217 125 76 410 230 249 172 168 218 218 208 97 159 246 142 271 245 334 60 115 60 468

63.67% 61.04% 65.79% 61.54% 65.41% 63.76% 65.91% 60.77% 67.22% 58.06% 67.02% 69.43% 56.67% 54.31% 61.03% 68.88% 57.23% 70.89% 64.05% 60.24% 60.49% 72.20% 55.68% 73.43% 63.87% 60.25% 65.04% 61.90% 61.55% 74.55% 73.68% 48.02% 63.05%
F2WQOMNj Aj J MN AMN AO AQ ATU AWYZ w AF2G2 AF2G2 F2

2.20 2.21 2.19 2.23 2.23 2.15 2.19 2.35 2.25 2.24 2.28 2.13 2.09 2.33 2.19 2.23 2.18 2.35 2.16 2.23 2.18 2.20 2.28 2.24 2.12 2.23 2.25 2.23 2.13 2.05 2.29 2.15 2.22
m a

Comparison Groups: ABC/ADEF/AGHIJ/AKLMN/AOP/AQRS/ATUV/AWXYZ/AA2B2C2/AD2E2F2G2
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
Table Q13_4

Schools as first 
choice

Type of School
================================== Age =======================  ===========   ======================= in School

Gender  Race/Ethnicity
Education

======================= Employment
Party

=================
Area

================= Region Grade Child

Party
=================

Area
================= Region Grade Child Type of School

=========== Age =======================  ===========   ======================= in School =======================

 =================  =================

Schools as second 
choice

Schools as third 
choice

Not Selected

MEAN

Gender  Race/Ethnicity
Education

======================= Employment

 =================  =================

Civil society as first 
choice

 =================  =================

Teachers as first 
choice

Teachers as second 
choice

Teachers as third 
choice

Not Selected

MEAN

Gender  Race/Ethnicity
Education

======================= Employment
Party

=================
Area

================= Region Grade Child Type of School
=========== Age =======================  ===========   ======================= in School =======================

Civil society as 
second choice

Civil society as third 
choice

Not Selected

MEAN



Q13_4. Who should primarily be responsible for defining the content of a Civics curriculum (Rank order top 3)?
Parents:

 
   
    Some Inde- Small
  Fe-  A.A/ His- Non- H.S./ Clge/ Cllge Post Empl Not Demo- Repub pen-  Sub Town/ North Mid- Publc  Pri- Reg.
 
  

Total
-----

Male
-----

male
-----

18-34
-----

35-44
-----

45+
-----

White
-----

Black
-----

panic
-----

White
-----

less
-----

Tech.
-----

Grad
-----

Grad
-----

oyed
-----

Emply
-----

crat
-----

lican
-----

dent
-----

Urban
-----

urban
-----

Rural
-----

east
-----

west
-----

South
-----

West
-----

9-12
-----

6-8
-----

K-5
-----

Chrtr
-----

Home
-----

vate
-----

Publc
-----

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2) (F2) (G2)

TOTAL ANSWERING 1012 443 568 227 485 340 750 120 205 253 335 313 220 140 671 334 435 242 262 361 360 288 174 217 385 236 417 396 542 81 156 125 742

UNWEIGHTED BASE 1012 362 649 270 529 262 796 100 136 207 244 318 238 209 684 321 434 247 263 359 369 280 190 227 413 182 405 402 566 74 143 152 737

315 148 167 50 151 121 233 34 75 80 91 114 75 35 216 98 109 91 92 103 112 99 47 66 118 84 138 128 156 31 53 32 226
31.10% 33.39% 29.35% 22.21% 31.07% 35.74% 31.13% 28.65% 36.65% 31.48% 27.09% 36.38% 34.27% 24.62% 32.18% 29.26% 24.93% 37.49% 35.09% 28.40% 31.19% 34.38% 26.89% 30.22% 30.68% 35.67% 33.07% 32.43% 28.69% 38.31% 34.17% 25.50% 30.45%

QkND D aD AKN N AQ Q w f2
128 53 75 30 58 46 95 14 17 31 40 39 29 20 86 42 54 29 38 44 47 37 21 29 48 30 49 47 70 6 26 15 98

12.66% 11.86% 13.30% 13.43% 11.94% 13.50% 12.62% 11.96% 8.42% 12.11% 11.81% 12.61% 13.06% 14.45% 12.76% 12.72% 12.51% 11.80% 14.52% 12.06% 12.96% 12.93% 12.06% 13.56% 12.52% 12.50% 11.81% 11.88% 12.85% 7.33% 16.78% 11.64% 13.14%
i d2

220 95 124 64 111 60 173 26 52 46 87 69 34 30 132 87 92 58 50 71 77 73 36 58 78 48 90 84 125 18 35 17 166
21.75% 21.46% 21.88% 28.04% 22.92% 17.56% 23.11% 21.39% 25.46% 17.99% 26.05% 21.96% 15.52% 21.27% 19.65% 26.10% 21.15% 23.92% 19.06% 19.54% 21.30% 25.34% 20.65% 26.84% 20.39% 20.13% 21.51% 21.31% 23.01% 22.60% 22.21% 13.34% 22.34%
F2OMF AF J aM m AO a f2 F2

349 147 201 82 165 113 248 46 60 97 118 91 82 56 238 106 180 65 82 144 124 79 70 64 140 75 140 136 192 26 42 62 253
34.49% 33.29% 35.47% 36.32% 34.07% 33.21% 33.13% 38.00% 29.47% 38.41% 35.05% 29.06% 37.15% 39.66% 35.41% 31.92% 41.41% 26.79% 31.34% 40.00% 34.54% 27.35% 40.40% 29.38% 36.41% 31.70% 33.62% 34.38% 35.45% 31.77% 26.83% 49.52% 34.06%
E2xVRL I l L ARS AV v X AD2E2G2

1.86 1.82 1.88 2.09 1.88 1.73 1.88 1.88 1.84 1.78 1.98 1.80 1.70 1.94 1.81 1.95 1.94 1.81 1.77 1.85 1.85 1.88 1.90 1.95 1.84 1.77 1.83 1.83 1.91 1.77 1.84 1.76 1.88
oMF AEF f AlM M ao s

Comparison Groups: ABC/ADEF/AGHIJ/AKLMN/AOP/AQRS/ATUV/AWXYZ/AA2B2C2/AD2E2F2G2
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
Table Q13_5

Q13_5. Who should primarily be responsible for defining the content of a Civics curriculum (Rank order top 3)?
State government:

 
   
    Some Inde- Small
  Fe-  A.A/ His- Non- H.S./ Clge/ Cllge Post Empl Not Demo- Repub pen-  Sub Town/ North Mid- Publc  Pri- Reg.
 
  

Total
-----

Male
-----

male
-----

18-34
-----

35-44
-----

45+
-----

White
-----

Black
-----

panic
-----

White
-----

less
-----

Tech.
-----

Grad
-----

Grad
-----

oyed
-----

Emply
-----

crat
-----

lican
-----

dent
-----

Urban
-----

urban
-----

Rural
-----

east
-----

west
-----

South
-----

West
-----

9-12
-----

6-8
-----

K-5
-----

Chrtr
-----

Home
-----

vate
-----

Publc
-----

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2) (F2) (G2)

TOTAL ANSWERING 1012 443 568 227 485 340 750 120 205 253 335 313 220 140 671 334 435 242 262 361 360 288 174 217 385 236 417 396 542 81 156 125 742

UNWEIGHTED BASE 1012 362 649 270 529 262 796 100 136 207 244 318 238 209 684 321 434 247 263 359 369 280 190 227 413 182 405 402 566 74 143 152 737

70 30 41 17 27 26 46 8 12 24 24 20 15 12 45 25 34 13 20 30 25 16 11 23 25 11 33 25 37 4 16 12 45
6.97% 6.76% 7.13% 7.60% 5.57% 7.69% 6.14% 6.61% 6.03% 9.66% 7.01% 6.38% 6.68% 8.77% 6.77% 7.51% 7.83% 5.19% 7.72% 8.22% 6.96% 5.48% 6.17% 10.84% 6.48% 4.78% 7.89% 6.31% 6.73% 4.62% 10.04% 9.63% 6.11%

i AyZ
110 56 54 30 46 41 88 9 19 20 35 36 24 14 83 26 45 30 26 47 30 31 24 19 46 21 48 43 54 8 17 15 81

10.90% 12.59% 9.59% 13.35% 9.41% 12.05% 11.74% 7.10% 9.53% 7.96% 10.37% 11.40% 10.83% 9.86% 12.35% 7.75% 10.25% 12.32% 9.98% 13.09% 8.48% 10.76% 13.96% 8.71% 11.94% 8.96% 11.47% 10.81% 10.04% 10.30% 10.83% 12.24% 10.89%
uP AP u

114 44 70 18 65 36 80 21 25 34 35 40 22 16 79 33 58 21 28 47 36 30 19 25 45 25 42 45 55 10 13 14 85
11.28% 9.95% 12.34% 7.82% 13.32% 10.69% 10.74% 17.88% 12.40% 13.31% 10.56% 12.78% 10.22% 11.57% 11.84% 9.80% 13.36% 8.88% 10.72% 13.05% 10.15% 10.60% 11.11% 11.60% 11.72% 10.40% 10.06% 11.44% 10.19% 12.80% 8.24% 11.49% 11.45%

d aD ag
717 313 403 162 348 237 535 82 147 175 242 217 159 98 463 250 299 178 188 237 268 211 119 149 269 179 294 283 396 59 111 83 531

70.85% 70.70% 70.94% 71.23% 71.69% 69.57% 71.38% 68.41% 72.04% 69.07% 72.07% 69.45% 72.26% 69.80% 69.05% 74.93% 68.56% 73.60% 71.57% 65.64% 74.42% 73.17% 68.76% 68.85% 69.86% 75.85% 70.58% 71.45% 73.04% 72.29% 70.90% 66.63% 71.55%
T ao aT t a

2.15 2.11 2.18 2.01 2.27 2.10 2.16 2.36 2.23 2.12 2.13 2.21 2.13 2.09 2.16 2.09 2.18 2.14 2.11 2.14 2.12 2.19 2.16 2.02 2.17 2.23 2.07 2.18 2.13 2.30 1.94 2.06 2.19
AD j

Comparison Groups: ABC/ADEF/AGHIJ/AKLMN/AOP/AQRS/ATUV/AWXYZ/AA2B2C2/AD2E2F2G2
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
Table Q13_6

Q13_6. Who should primarily be responsible for defining the content of a Civics curriculum (Rank order top 3)?
Federal government:

 
   
    Some Inde- Small
  Fe-  A.A/ His- Non- H.S./ Clge/ Cllge Post Empl Not Demo- Repub pen-  Sub Town/ North Mid- Publc  Pri- Reg.
 
  

Total
-----

Male
-----

male
-----

18-34
-----

35-44
-----

45+
-----

White
-----

Black
-----

panic
-----

White
-----

less
-----

Tech.
-----

Grad
-----

Grad
-----

oyed
-----

Emply
-----

crat
-----

lican
-----

dent
-----

Urban
-----

urban
-----

Rural
-----

east
-----

west
-----

South
-----

West
-----

9-12
-----

6-8
-----

K-5
-----

Chrtr
-----

Home
-----

vate
-----

Publc
-----

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2) (F2) (G2)

TOTAL ANSWERING 1012 443 568 227 485 340 750 120 205 253 335 313 220 140 671 334 435 242 262 361 360 288 174 217 385 236 417 396 542 81 156 125 742

UNWEIGHTED BASE 1012 362 649 270 529 262 796 100 136 207 244 318 238 209 684 321 434 247 263 359 369 280 190 227 413 182 405 402 566 74 143 152 737

81 40 40 22 33 32 64 6 19 16 20 25 22 13 59 22 41 17 18 40 24 17 20 15 28 18 38 29 41 4 12 16 56
7.98% 9.12% 7.10% 9.63% 6.75% 9.54% 8.49% 5.10% 9.06% 6.29% 6.00% 7.91% 9.98% 9.07% 8.79% 6.53% 9.52% 6.88% 6.73% 11.16% 6.55% 5.85% 11.47% 6.74% 7.35% 7.58% 9.16% 7.39% 7.55% 4.43% 7.52% 13.16% 7.56%

AuV aD2g2
52 27 26 5 29 18 39 6 12 13 18 13 9 12 37 15 22 12 17 26 13 14 8 11 20 14 28 20 27 5 11 8 31

5.18% 6.00% 4.54% 2.32% 6.05% 5.42% 5.25% 4.85% 6.00% 5.14% 5.25% 4.16% 4.31% 8.76% 5.57% 4.49% 4.94% 4.78% 6.53% 7.20% 3.55% 4.72% 4.75% 5.01% 5.12% 5.74% 6.80% 4.93% 4.94% 5.95% 7.34% 6.37% 4.16%
G2uD D d alm aU a

74 33 41 12 33 31 58 6 14 15 24 26 16 7 48 25 28 23 12 24 25 24 14 10 32 18 28 25 41 6 14 4 59
7.32% 7.42% 7.24% 5.25% 6.79% 9.09% 7.80% 5.06% 6.68% 5.76% 7.12% 8.26% 7.43% 4.96% 7.11% 7.59% 6.49% 9.30% 4.76% 6.69% 6.86% 8.40% 7.87% 4.67% 8.30% 7.74% 6.79% 6.32% 7.54% 7.98% 8.96% 2.83% 7.97%

F2xs s x F2 F2
804 343 461 188 390 258 588 102 160 209 274 249 172 108 527 272 344 191 215 271 299 233 132 181 305 187 322 322 434 66 119 97 596

79.53% 77.46% 81.12% 82.80% 80.41% 75.96% 78.46% 84.98% 78.26% 82.81% 81.63% 79.68% 78.28% 77.21% 78.53% 81.40% 79.04% 79.04% 81.98% 74.95% 83.03% 81.02% 75.90% 83.58% 79.24% 78.94% 77.25% 81.36% 79.97% 81.64% 76.18% 77.64% 80.31%
T f aT t w

1.97 1.92 2.01 1.75 2.00 1.98 1.97 2.00 1.89 1.97 2.06 2.02 1.88 1.82 1.92 2.06 1.86 2.12 1.89 1.82 2.02 2.13 1.85 1.87 2.05 2.01 1.90 1.94 2.00 2.19 2.06 1.54 2.02
F2t t F2 F2

Comparison Groups: ABC/ADEF/AGHIJ/AKLMN/AOP/AQRS/ATUV/AWXYZ/AA2B2C2/AD2E2F2G2
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
Table Q13SM1

Party
=================

Area
================= Region Grade Child Type of School

=========== Age =======================  ===========   ======================= in School =======================
Gender  Race/Ethnicity

Education
======================= Employment

 =================  =================

State government as 
first choice

 =================  =================

Parents as first 
choice

Parents as second 
choice

Parents as third 
choice

Not Selected

MEAN

Gender  Race/Ethnicity
Education

======================= Employment
Party

=================
Area

================= Region Grade Child Type of School
=========== Age =======================  ===========   ======================= in School =======================

Party
=================

Area
================= Region Grade Child Type of School

=========== Age =======================  ===========   ======================= in School =======================

State government as 
second choice

State government as 
third choice

Not Selected

MEAN

Gender  Race/Ethnicity
Education

======================= Employment

 =================  =================

Federal government 
as first choice

Federal government 
as second choice

Federal government 
as third choice

Not Selected

MEAN



Q13SM1. SUMMARY TABLE: RANKED 1ST
Who should primarily be responsible for defining the content of a Civics curriculum (Rank order top 3)?

 
   
    Some Inde- Small
  Fe-  A.A/ His- Non- H.S./ Clge/ Cllge Post Empl Not Demo- Repub pen-  Sub Town/ North Mid- Publc  Pri- Reg.
 
  

Total
-----

Male
-----

male
-----

18-34
-----

35-44
-----

45+
-----

White
-----

Black
-----

panic
-----

White
-----

less
-----

Tech.
-----

Grad
-----

Grad
-----

oyed
-----

Emply
-----

crat
-----

lican
-----

dent
-----

Urban
-----

urban
-----

Rural
-----

east
-----

west
-----

South
-----

West
-----

9-12
-----

6-8
-----

K-5
-----

Chrtr
-----

Home
-----

vate
-----

Publc
-----

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2) (F2) (G2)

TOTAL ANSWERING 1012 443 568 227 485 340 750 120 205 253 335 313 220 140 671 334 435 242 262 361 360 288 174 217 385 236 417 396 542 81 156 125 742

UNWEIGHTED BASE 1012 362 649 270 529 262 796 100 136 207 244 318 238 209 684 321 434 247 263 359 369 280 190 227 413 182 405 402 566 74 143 152 737

332 131 200 76 176 96 248 54 62 83 137 89 56 49 199 132 145 84 75 108 120 103 60 78 129 65 136 126 181 30 53 34 251
32.81% 29.64% 35.21% 33.61% 36.28% 28.33% 33.03% 44.83% 30.27% 32.85% 40.93% 28.32% 25.35% 35.20% 29.62% 39.51% 33.35% 34.53% 28.74% 29.96% 33.39% 35.79% 34.54% 36.00% 33.52% 27.47% 32.66% 31.77% 33.34% 37.37% 33.95% 27.03% 33.85%
zOlMfb AF AGIJ ALM M AO z

120 51 69 41 60 27 94 10 24 23 38 39 23 21 84 32 59 27 28 52 37 30 20 22 41 37 35 53 67 6 14 13 96
11.86% 11.48% 12.17% 18.08% 12.30% 8.09% 12.56% 7.99% 11.56% 9.11% 11.29% 12.43% 10.25% 14.71% 12.50% 9.74% 13.45% 10.98% 10.82% 14.40% 10.40% 10.43% 11.72% 10.02% 10.70% 15.52% 8.51% 13.39% 12.43% 6.90% 8.70% 10.22% 12.95%

A2F AEF f A2 A2
94 43 51 20 39 36 65 8 13 27 26 27 30 11 68 25 48 12 29 28 41 23 16 13 43 21 36 34 61 7 9 18 67

9.29% 9.62% 9.04% 8.87% 8.02% 10.62% 8.64% 6.82% 6.43% 10.61% 7.68% 8.59% 13.48% 7.63% 10.15% 7.45% 10.93% 4.92% 10.90% 7.86% 11.50% 8.08% 9.21% 6.17% 11.27% 8.97% 8.71% 8.71% 11.26% 8.38% 5.62% 14.45% 9.07%
xR i Akn R R X A aE2g2

315 148 167 50 151 121 233 34 75 80 91 114 75 35 216 98 109 91 92 103 112 99 47 66 118 84 138 128 156 31 53 32 226
31.10% 33.39% 29.35% 22.21% 31.07% 35.74% 31.13% 28.65% 36.65% 31.48% 27.09% 36.38% 34.27% 24.62% 32.18% 29.26% 24.93% 37.49% 35.09% 28.40% 31.19% 34.38% 26.89% 30.22% 30.68% 35.67% 33.07% 32.43% 28.69% 38.31% 34.17% 25.50% 30.45%

QkND D aD AKN N AQ Q w f2
70 30 41 17 27 26 46 8 12 24 24 20 15 12 45 25 34 13 20 30 25 16 11 23 25 11 33 25 37 4 16 12 45

6.97% 6.76% 7.13% 7.60% 5.57% 7.69% 6.14% 6.61% 6.03% 9.66% 7.01% 6.38% 6.68% 8.77% 6.77% 7.51% 7.83% 5.19% 7.72% 8.22% 6.96% 5.48% 6.17% 10.84% 6.48% 4.78% 7.89% 6.31% 6.73% 4.62% 10.04% 9.63% 6.11%
i AyZ

81 40 40 22 33 32 64 6 19 16 20 25 22 13 59 22 41 17 18 40 24 17 20 15 28 18 38 29 41 4 12 16 56
7.98% 9.12% 7.10% 9.63% 6.75% 9.54% 8.49% 5.10% 9.06% 6.29% 6.00% 7.91% 9.98% 9.07% 8.79% 6.53% 9.52% 6.88% 6.73% 11.16% 6.55% 5.85% 11.47% 6.74% 7.35% 7.58% 9.16% 7.39% 7.55% 4.43% 7.52% 13.16% 7.56%

AuV aD2g2
Comparison Groups: ABC/ADEF/AGHIJ/AKLMN/AOP/AQRS/ATUV/AWXYZ/AA2B2C2/AD2E2F2G2
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
Table Q13SM2

Q13SM2. SUMMARY TABLE: RANKED 2ND
Who should primarily be responsible for defining the content of a Civics curriculum (Rank order top 3)?

 
   
    Some Inde- Small
  Fe-  A.A/ His- Non- H.S./ Clge/ Cllge Post Empl Not Demo- Repub pen-  Sub Town/ North Mid- Publc  Pri- Reg.
 
  

Total
-----

Male
-----

male
-----

18-34
-----

35-44
-----

45+
-----

White
-----

Black
-----

panic
-----

White
-----

less
-----

Tech.
-----

Grad
-----

Grad
-----

oyed
-----

Emply
-----

crat
-----

lican
-----

dent
-----

Urban
-----

urban
-----

Rural
-----

east
-----

west
-----

South
-----

West
-----

9-12
-----

6-8
-----

K-5
-----

Chrtr
-----

Home
-----

vate
-----

Publc
-----

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2) (F2) (G2)

TOTAL ANSWERING 1012 443 568 227 485 340 750 120 205 253 335 313 220 140 671 334 435 242 262 361 360 288 174 217 385 236 417 396 542 81 156 125 742

UNWEIGHTED BASE 1012 362 649 270 529 262 796 100 136 207 244 318 238 209 684 321 434 247 263 359 369 280 190 227 413 182 405 402 566 74 143 152 737

244 107 137 62 105 86 181 24 56 61 71 82 60 31 149 92 108 52 69 81 105 58 34 64 83 63 87 99 134 24 26 29 184
24.10% 24.05% 24.17% 27.42% 21.65% 25.20% 24.13% 19.89% 27.25% 24.10% 21.07% 26.33% 27.39% 21.75% 22.17% 27.60% 24.88% 21.46% 26.31% 22.30% 29.27% 20.16% 19.53% 29.34% 21.52% 26.86% 20.89% 24.94% 24.77% 29.67% 16.66% 23.16% 24.73%
E2a2o e AtV aWy e2 E2

371 151 220 72 196 117 268 53 76 101 145 113 71 42 241 128 149 98 90 110 131 130 63 77 152 79 168 141 199 32 64 39 271
36.70% 34.08% 38.78% 31.78% 40.44% 34.27% 35.76% 44.21% 37.14% 39.92% 43.27% 36.15% 32.07% 29.61% 35.90% 38.33% 34.17% 40.53% 34.21% 30.35% 36.33% 45.20% 36.18% 35.47% 39.61% 33.44% 40.31% 35.67% 36.62% 39.35% 40.93% 31.33% 36.47%

TNd AD AMN ATU a
106 51 55 27 51 33 79 14 24 27 28 29 27 22 75 30 58 22 22 54 34 18 23 17 36 30 36 47 58 6 12 19 79

10.47% 11.42% 9.61% 11.70% 10.51% 9.57% 10.49% 11.98% 11.65% 10.76% 8.23% 9.36% 12.34% 15.57% 11.25% 9.11% 13.25% 9.11% 8.45% 15.00% 9.40% 6.22% 13.51% 7.91% 9.29% 12.50% 8.72% 11.78% 10.78% 7.40% 7.46% 15.27% 10.61%
V aKl As AUV d2e2

128 53 75 30 58 46 95 14 17 31 40 39 29 20 86 42 54 29 38 44 47 37 21 29 48 30 49 47 70 6 26 15 98
12.66% 11.86% 13.30% 13.43% 11.94% 13.50% 12.62% 11.96% 8.42% 12.11% 11.81% 12.61% 13.06% 14.45% 12.76% 12.72% 12.51% 11.80% 14.52% 12.06% 12.96% 12.93% 12.06% 13.56% 12.52% 12.50% 11.81% 11.88% 12.85% 7.33% 16.78% 11.64% 13.14%

i d2
110 56 54 30 46 41 88 9 19 20 35 36 24 14 83 26 45 30 26 47 30 31 24 19 46 21 48 43 54 8 17 15 81

10.90% 12.59% 9.59% 13.35% 9.41% 12.05% 11.74% 7.10% 9.53% 7.96% 10.37% 11.40% 10.83% 9.86% 12.35% 7.75% 10.25% 12.32% 9.98% 13.09% 8.48% 10.76% 13.96% 8.71% 11.94% 8.96% 11.47% 10.81% 10.04% 10.30% 10.83% 12.24% 10.89%
uP AP u
52 27 26 5 29 18 39 6 12 13 18 13 9 12 37 15 22 12 17 26 13 14 8 11 20 14 28 20 27 5 11 8 31

5.18% 6.00% 4.54% 2.32% 6.05% 5.42% 5.25% 4.85% 6.00% 5.14% 5.25% 4.16% 4.31% 8.76% 5.57% 4.49% 4.94% 4.78% 6.53% 7.20% 3.55% 4.72% 4.75% 5.01% 5.12% 5.74% 6.80% 4.93% 4.94% 5.95% 7.34% 6.37% 4.16%
G2uD D d alm aU a

Comparison Groups: ABC/ADEF/AGHIJ/AKLMN/AOP/AQRS/ATUV/AWXYZ/AA2B2C2/AD2E2F2G2
T-Test for Means, Z-Test for Percentages
Uppercase letters indicate significance at the 95% level.
Lowercase letters indicate significance at the 90% level.
Table Q13SM3

Q13SM3. SUMMARY TABLE: RANKED 3RD
Who should primarily be responsible for defining the content of a Civics curriculum (Rank order top 3)?

 
   
    Some Inde- Small
  Fe-  A.A/ His- Non- H.S./ Clge/ Cllge Post Empl Not Demo- Repub pen-  Sub Town/ North Mid- Publc  Pri- Reg.
 
  

Total
-----

Male
-----

male
-----

18-34
-----

35-44
-----

45+
-----

White
-----

Black
-----

panic
-----

White
-----

less
-----

Tech.
-----

Grad
-----

Grad
-----

oyed
-----

Emply
-----

crat
-----

lican
-----

dent
-----

Urban
-----

urban
-----

Rural
-----

east
-----

west
-----

South
-----

West
-----

9-12
-----

6-8
-----

K-5
-----

Chrtr
-----

Home
-----

vate
-----

Publc
-----

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (A2) (B2) (C2) (D2) (E2) (F2) (G2)

TOTAL ANSWERING 1012 443 568 227 485 340 750 120 205 253 335 313 220 140 671 334 435 242 262 361 360 288 174 217 385 236 417 396 542 81 156 125 742

UNWEIGHTED BASE 1012 362 649 270 529 262 796 100 136 207 244 318 238 209 684 321 434 247 263 359 369 280 190 227 413 182 405 402 566 74 143 152 737

225 100 124 41 105 86 170 18 43 54 66 76 56 25 164 59 85 54 70 83 68 74 40 42 86 57 104 82 113 17 40 28 162
22.21% 22.65% 21.89% 18.10% 21.58% 25.38% 22.65% 14.72% 20.90% 21.23% 19.68% 24.39% 25.39% 18.04% 24.46% 17.65% 19.46% 22.36% 26.85% 22.94% 18.82% 25.57% 22.84% 19.29% 22.35% 24.19% 24.89% 20.64% 20.87% 20.92% 25.45% 22.54% 21.86%

uPh d h h n AP aq u
211 91 120 52 94 72 156 25 41 53 65 63 53 30 130 81 91 50 58 75 87 48 28 54 83 46 80 90 119 21 34 34 142

20.86% 20.60% 21.10% 22.91% 19.33% 21.24% 20.75% 20.51% 19.86% 21.14% 19.52% 20.00% 23.92% 21.67% 19.37% 24.31% 20.94% 20.47% 22.02% 20.87% 24.26% 16.60% 15.92% 25.11% 21.69% 19.27% 19.23% 22.68% 21.97% 26.04% 21.90% 27.54% 19.11%
G2wv aV W aG2

168 79 88 41 78 55 112 25 30 52 57 39 39 32 118 49 81 37 43 61 67 39 38 27 60 43 73 70 89 8 21 28 128
16.58% 17.92% 15.55% 17.88% 16.06% 16.05% 14.95% 20.43% 14.70% 20.56% 17.07% 12.62% 17.52% 22.49% 17.57% 14.55% 18.60% 15.08% 16.59% 16.90% 18.61% 13.50% 21.60% 12.49% 15.57% 18.28% 17.53% 17.61% 16.41% 9.67% 13.24% 22.26% 17.27%

d2xLg gi AL aX D2e2 d2
220 95 124 64 111 60 173 26 52 46 87 69 34 30 132 87 92 58 50 71 77 73 36 58 78 48 90 84 125 18 35 17 166

21.75% 21.46% 21.88% 28.04% 22.92% 17.56% 23.11% 21.39% 25.46% 17.99% 26.05% 21.96% 15.52% 21.27% 19.65% 26.10% 21.15% 23.92% 19.06% 19.54% 21.30% 25.34% 20.65% 26.84% 20.39% 20.13% 21.51% 21.31% 23.01% 22.60% 22.21% 13.34% 22.34%
F2OMF AF J aM m AO a f2 F2

114 44 70 18 65 36 80 21 25 34 35 40 22 16 79 33 58 21 28 47 36 30 19 25 45 25 42 45 55 10 13 14 85
11.28% 9.95% 12.34% 7.82% 13.32% 10.69% 10.74% 17.88% 12.40% 13.31% 10.56% 12.78% 10.22% 11.57% 11.84% 9.80% 13.36% 8.88% 10.72% 13.05% 10.15% 10.60% 11.11% 11.60% 11.72% 10.40% 10.06% 11.44% 10.19% 12.80% 8.24% 11.49% 11.45%

d aD ag
74 33 41 12 33 31 58 6 14 15 24 26 16 7 48 25 28 23 12 24 25 24 14 10 32 18 28 25 41 6 14 4 59

7.32% 7.42% 7.24% 5.25% 6.79% 9.09% 7.80% 5.06% 6.68% 5.76% 7.12% 8.26% 7.43% 4.96% 7.11% 7.59% 6.49% 9.30% 4.76% 6.69% 6.86% 8.40% 7.87% 4.67% 8.30% 7.74% 6.79% 6.32% 7.54% 7.98% 8.96% 2.83% 7.97%
F2xs s x F2 F2

 =================  =================

Schools

Gender  Race/Ethnicity
Education

======================= Employment
Party

=================
Area

================= Region Grade Child Type of School
=========== Age =======================  ===========   ======================= in School =======================

Employment
Party

=================
Area

================= Region Grade Child Type of School
=========== Age =======================  ===========   ======================= in School =======================

Teachers

Civil Society

Parents

State government

Federal government

Gender  Race/Ethnicity
Education

=======================

Federal government

Gender  Race/Ethnicity
Education

======================= Employment
Party

=================
Area

================= Region

 =================  =================

Schools

Teachers

Civil Society

Parents

State government

Teachers

Civil Society

Parents

State government

Federal government

Type of School
=========== Age =======================  ===========   ======================= in School =======================

 =================  =================

Schools

Grade Child
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